

DODATOK č. 10
K ZMLUVE O DODÁVKE A ODBERE TEPLA č. 931
uzavretej medzi

Dodávateľ:

Obchodné meno:	SPRAVBYTKOMFORT, a.s. Prešov
Sídlo:	Volgogradská 88, Prešov
IČO:	31 718 523
DIČ:	2020520645
IČ DPH:	SK2020520645
Bankové spojenie:	UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s. pobočka zahraničnej banky
IBAN:	SK8511110000001481188001
Zápis v obchodnom registri:	Okresného súdu v Prešove, Oddiel: Sa, Vložka č.: 249/P
Konajúca prostredníctvom:	Ing. Natália Banduričová, predsedníčka predstavenstva a.s. Ing. Anita Gašparíková, členka predstavenstva a.s.

(ďalej len „**Dodávateľ**“)

a

Odberateľ:

Obchodné meno:	Materská škola
Sídlo:	ul. Zemplínska 2, 080 01 Prešov
IČO:	42085543
DIČ:	2022732536
IČ DPH:	-
Bankové spojenie:	Československá obchodná banka, a.s.
IBAN:	SK3275000000004007870787
Zriadená :	dodatkom č. 2 k Zriaďovacej listine vydanej Okresným úradu v Prešove zo dňa 31.12.2001 v znení dodatku č. 1 zo dňa 29.7.2002 vydaného mestom Prešov
Konajúca prostredníctvom:	Mgr. Valéria Kalatovičová, riaditeľka školy

(ďalej len „**Odberateľ**“)

Dodávateľ a Odberateľ súhlasne a zhodne prehlasujú, že týmto dodatkom menia znenie hore uvedenej zmluvy od 01.01.2023 nasledovne:

I.

3. CENA ZA DODÁVKU TEPLA A PLATOBNÉ PODMIENKY

Pôvodné znenie bodu 3. - **CENA ZA DODÁVKU TEPLA A PLATOBNÉ PODMIENKY** sa v článkoch 3.3 až 3.6 nahrádza týmto znením:

3. CENA ZA DODÁVKU TEPLA A PLATOBNÉ PODMIENKY

3.3 Odberateľ uhradí na účet Dodávateľa preddavkové platby vo výške a v dohodnutých termínoch určených Prílohou 5. Odberateľ sa zaväzuje od 01.01.2023 uhrádzať **preddavok v rovnomernej výške**. Dodávateľ a Odberateľ zhodne prehlasujú, že súhlasia, aby výška mesačných preddavkov **pri preddavkoch v rovnomernej výške** zodpovedala 100 % sumy, ktorej výpočet výšky je nižšie uvedený a boli uhradené vždy do 17-teho dňa toho - ktorého bežného kalendárneho mesiaca.

Výška mesačného preddavku **v rovnomernej výške** zodpovedá súčtu:

- ✚ súčinu variabilnej zložky maximálnej ceny Tepla a predpokladanej spotreby Tepla v príslušnom roku v prepočte na predpokladané dennostupne v danom roku,
- ✚ súčinu fixnej zložky maximálnej ceny Tepla s primeraným ziskom a 1/12 Regulačného príkonu príslušného obdobia.

3.3a Pokiaľ Odberateľ platí preddavok v rovnomernej výške, Odberateľ je povinný uhradiť Dodávateľovi:

- za mesačnú dodávku Tepla preddavok v rovnomernej výške za mesiace január až december daného roka, určený v Prílohe 5 tejto Zmluvy,
- za mesačnú dodávku vody na prípravu TÚV, t.j. vodného-stočného na základe vystavenej faktúry, so splatnosťou do 8 dní odo dňa odoslania daňového dokladu – faktúry,
- nedoplatok vo výške a termíne určenom v Oznámení o salde,
- konečné vyúčtovanie dodávky Tepla, Tepla na prípravu TÚV, vody na TÚV a prerozdelenie oprávnených fixných nákladov a primeraného zisku medzi Odberateľov podľa skutočne dodaného Tepla v danom roku.

Zmluvné strany sa dohodli, že v období platnosti **možnosti platby preddavkov v rovnomernej výške** vzniknuté preplatky v mesačnej faktúre za dodávku Tepla nebudú vrátené na účet Odberateľa a budú sa chronologicky započítavať podľa ich vzniku od najstarších. Pri vzniknutých nedoplatkoch v mesačnej faktúre za dodávku Tepla Dodávateľ nebude uplatňovať článok 3.8 tejto Zmluvy ani zasielať upomienku do obdobia zaslania Oznámenia o salde t.j. z neho vyplývajúceho termínu splatenia prípadného nedoplatku.

Po ukončení

- mesačnej fakturácie tepla za daný rok, t.j. po zaslaní faktúry za dodávku tepla za mesiac december,
- a zaslaní konečného vyúčtovania dodávky Tepla, Tepla na prípravu TÚV, vody na TÚV a prerozdelenia oprávnených fixných nákladov a primeraného zisku medzi Odberateľov podľa skutočne dodaného Tepla v danom roku, budú všetky nedoplatky a preplatky vysporiadané vystavením a odoslaním "Oznámenia o salde" zo strany Dodávateľa, ktorý bude obsahovať rozpis preplatkov príp. nedoplatkov z vystavených mesačných faktúr ako i ich započítavanie podľa vyššie uvedeného princípu.

Odberateľ je povinný uhradiť prípadný nedoplatok v termíne určenom v "Oznámení o salde". Dodávateľ je povinný prípadný preplatok vrátiť v termíne určenom v "Oznámení o salde", ak v čase jeho vzniku má Odberateľ uhradené všetky pohľadávky voči Dodávateľovi.

V období platnosti **možnosti platby preddavkov v rovnomernej výške** sa Odberateľ zaviazal, že nebude uplatňovať voči Dodávateľovi žiadne sankcie, pokuty, príp. úroky z omeškania zo vzniknutých preplatkov.

Tento postup a dohoda uvedené v článku 3.3 a 3.3a strácajú platnosť od mesiaca, ktorý nasleduje po mesiaci kedy Dodávateľ **možnosť platby preddavkov v rovnomernej výške** Odberateľovi ukončil.

3.3b Ak Odberateľ v príslušnom mesiaci neuhradí Dodávateľovi **preddavok v rovnomernej výške**, ktorý je uvedený v Prílohe 5, v celkovej výške k určenému dňu splatnosti je Dodávateľ oprávnený Odberateľovi od mesiaca nasledujúceho po mesiaci, kedy Odberateľ nedodrжал termín úhrady preddavku v určenom termíne a výške, ukončiť poskytnutie možnosti platby preddavkov v rovnomernej výške.

Ak Dodávateľ ukončí Odberateľovi **možnosť platby preddavkov v rovnomernej výške** v zmysle ustanovení zmluvy, Odberateľ je povinný od mesiaca, ktorý nasleduje po mesiaci kedy Dodávateľ túto možnosť Odberateľovi ukončil, uhradiť Dodávateľovi všetky ďalšie vystavované faktúry v zmysle článku 3.6 a preddavky v zmysle článku 3.3b. Príloha 5 – Oznámenie o výške preddavkov pri platbe preddavkov v rovnomernej výške sa automaticky stáva neplatnou k termínu ukončeniu možnosti platby preddavkov v rovnomernej výške a obratom Dodávateľ zašle Prílohu 5 - Oznámenie o výške preddavkov pri platbe preddavkov v nerovnomernej výške v zmysle článku 3.3b, ktorá sa stáva pre Odberateľa záväzná.

Po ukončení **možnosti platby preddavkov v rovnomernej výške**, t.j. k mesiacu kedy bola táto možnosť ukončená budú všetky nedoplatky a preplatky vysporiadané vystavením a odoslaním "Oznámenia o salde" zo strany Dodávateľa. Odberateľ je povinný uhradiť prípadný nedoplatok v termíne určenom v "Oznámení o salde". Dodávateľ je povinný prípadný preplatok vrátiť v termíne určenom v "Oznámení o salde", ak v čase jeho vzniku má Odberateľ uhradené všetky pohľadávky voči Dodávateľovi.

Zároveň Dodávateľ voči Odberateľovi bude uplatňovať ustanovenie článku 3.8 tejto Zmluvy za neuhradené faktúry, príp. nedoplatok, ktorý má byť uhradený na základe vystaveného "Oznámenia o salde". Za dátum splatnosti neuhradených faktúr, uvedených v "Oznámení o salde" sa bude považovať dátum odoslania týchto faktúr.

Preddavkové platby v nerovnomernej výške. Odberateľ bude uhrádzať Dodávateľovi pravidelné mesačné preddavkové platby v nerovnomernej výške za dodávku Tepla, splatné vždy v 17. deň kalendárneho mesiaca, a to vo výške vyplývajúcej z *Prílohy 5*; preddavkové platby sa uhrádzajú v prospech Bankového účtu dodávateľa. Odberateľ a Dodávateľ zhodne prehlasujú, že súhlasia, aby výška mesačných preddavkov bola stanovená nasledovne:

Výška mesačného preddavku zodpovedá 90% zo súčtu:

súčinu variabilnej zložky maximálnej ceny Tepla a predpokladanej spotreby Tepla v príslušnom mesiaci, ktorá je vypočítaná percentuálnym podielom príslušného mesiaca (tabuľka č. 1) z množstva Tepla (kWh) objednaného v *Prílohe 2*,

Hodnoty pre výpočet spotreby Tepla za príslušného mesiaca v roku (tabuľka č. 1):

Mesiac	Percentuálny podiel spotreby Tepla z ročného množstva		
	1.) na vykurovanie a ohrev vody	2.) len na vykurovanie	3.) len na dodávku Tepla na ohrev vody
Január	17,6 %	19 %	9 %
Február	14,5 %	16 %	9 %
Marec	14 %	15 %	8 %
Apríl	9 %	9 %	8 %
Máj	2 %	1 %	8 %
Jún	1,6%	-	8 %
Júl	1,6 %	-	8 %
August	1,6 %	-	8 %
September	2 %	1 %	8 %
Október	8 %	8 %	8 %
November	12 %	14 %	9 %
December	16,1 %	17 %	9 %

súčinu fixnej zložky maximálnej ceny Tepla s primeraným ziskom a 1/12 Regulačného príkonu príslušného obdobia.

- 3.4 Zaplatené preddavkové platby sa zúčtujú v mesačnej fakturácii, za ktoré sa platili. V prípade, ak je výsledkom zúčtovania preplatok Odberateľa, pokiaľ má Odberateľ uhradené všetky pohľadávky voči Dodávateľovi v čase jeho vzniku, takýto preplatok je povinný Dodávateľ Odberateľovi vrátiť v lehote splatnosti faktúry. V opačnom prípade je Dodávateľ oprávnený započítať si svoje splatné pohľadávky vo vzťahu ku Odberateľovi.
Nedoplatok vyplývajúci zo zúčtovania preddavkových platieb, resp. z mesačnej fakturácie uhradí Odberateľ Dodávateľovi v lehote splatnosti faktúry.
- 3.5 **Mesačná fakturácia.** Dodávateľ vystaví v zmysle zákona o DPH najneskôr do 15 dní odo dňa dodania tovaru - mesačnú faktúru za dodávku Tepla, teplej úžitkovej vody a vody na TÚV podľa nasledujúcich pravidiel:
- (a) fixná zložka maximálnej ceny Tepla s primeraným ziskom bude fakturovaná vo výške jednej dvanástiny (1/12) Regulačného príkonu, a to aj počas tých kalendárnych mesiacov, počas ktorých Odberateľ neodoberal Teplo;

- (b) variabilnou zložkou maximálnej ceny tepla sa ocení skutočný odber Tepla na vykurovanie počas Fakturačného obdobia vyplývajúci z údajov určeného meradla (článok 4.2) alebo určený iným spôsobom prípustným podľa tejto Zmluvy (článok 4.3).
- (c) variabilnou zložkou maximálnej ceny Tepla sa ocení množstvo Tepla na prípravu TÚV počas Fakturačného obdobia vychádzajúc z údajov určeného meradla (umiestneného v mieste prípravy TÚV) (článok 4.2) alebo určený iným spôsobom prípustným podľa tejto Zmluvy (článok 4.3) a to podielom množstva dodanej TÚV do objektu Odoberateľa ku celkovému množstvu dodanej TÚV do objektov Odoberateľov v tepelnom okruhu za predchádzajúce obdobie (spravidla kalendárny rok), resp. podľa skutočne dodanému množstvu TÚV do objektov.

Ak Dodávateľ nakupuje od dodávateľa studenej vody vodu na prípravu TÚV, Dodávateľ nakúpenú vodu refaktúruje Odoberateľovi v samostatnej faktúre. Náklady na nákup vody na TÚV sa refaktúrujú podielom množstva dodanej TÚV do objektu Odoberateľa za predchádzajúce obdobie (spravidla kalendárny rok), resp. podľa nahlásených spotrieb TÚV.

- 3.6 Mesačná fakturácia za dodávku Tepla, teplej úžitkovej vody, vody na TÚV, vyúčtovanie a faktúry vystavené v zmysle niektorého ustanovenia zmluvy sú splatné do 8 dní odo dňa odoslania daňového dokladu – faktúry.
- Mesačné faktúry za dodávku Tepla, teplej úžitkovej vody pri platbe preddavkov v rovnomernej výške sú za mesiace január až november 2023 splatné do 31.12.2023 a faktúra za mesiac december je splatná do 8 dní odo dňa odoslania daňového dokladu – faktúry.
- Fakturovaná suma je uhradená dňom jej pripísania na účet Dodávateľa. Zmluvné strany sa dohodli na zaokrúhľovaní konečných fakturovaných súm na dve desatinné miesta, podľa matematických pravidiel zaokrúhľovania.

II.

1. Ostatné ustanovenia Zmluvy o dodávke a odbere tepla č. 931 zo dňa 01.01.2009 ostávajú v platnosti. Dodatok je vyhotovený v dvoch rovnopisoch, pričom po jeho podpise obdrží každá zmluvná strana jedno písomné vyhotovenie. Dodatok nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma Zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.
2. Odoberateľ a Dodávateľ sa dohodli, že najneskôr do 31.01.2024 dôjde k úprave článkov 3.3. až 3.6. tejto Zmluvy, formou ďalšieho písomného dodatku. Ak nedôjde k podpisu dodatku platí od 01.01.2024 pôvodné znenie článkov 3.3 až 3.6 Zmluvy o dodávke a odbere tepla č. 931 zo dňa 01.01.2009 .

V Prešove dňa _____
Za Dodávateľa:

V Prešove dňa _____
Za Odoberateľa:

Ing. Natália Banduričová
predsedníčka predstavenstva a.s.

Mgr. Valéria Kalatovičová
riaditeľka školy

Ing. Anita Gašparíková
členka predstavenstva a.s.